

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Redcón. y Admón. 2025 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7 Apartado n.º 11

AN OLIX.—Número 18.261 Depósito Legal SG. 7-1958

Sábado 18 de Abril de 1959

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

EL PAPA OFICIARA EN LA CEREMONIA DEL ENLACE MATRIMONIAL DEL PRINCIPE ALBERTO CON LA PRINCESA PAOLA RUFFO

Se casarán el día 1 de julio

Bruselas, 18. (Urgente.)—Su Santidad el Papa oficiará en la ceremonia del enlace matrimonial del príncipe Alberto de Bélgica con la princesa italiana Paola Ruffo, que se celebrará el primero de julio, en Roma, según ha sido anunciado oficialmente en Bruselas.

El acto se desarrollará en la capilla Paulina, del Vaticano.—Efe.

El anuncio oficial del palacio real belga

Bruselas, 18.—El anuncio oficial del palacio real belga sobre el matrimonio del príncipe Alberto dice textualmente: «Su Santidad el Papa ha aceptado bendecir el matrimonio de su alteza real el príncipe Alberto y la princesa Paola Ruffo de Calabria, en la capilla Paulina del Vaticano, el 1 de julio.»

La novia del príncipe Alberto y su madre, la princesa Ruffo, han salido hoy de Bruselas por vía aérea para Milán, después de haber pasado una semana como huéspedes de la familia real belga en el palacio de Laeken.

La boda entre el príncipe Alberto, que tiene 25 años, y la princesa Paola Ruffo, de 22, fue anunciada el sábado último.

El príncipe Alberto es actualmente la primera persona en la sucesión del trono, puesto que el rey Balduino, su hermano, que tiene 28 años, permanece soltero.—Efe.

Un príncipe se promete

Los belgas, felices y sorprendidos: es el heredero del trono, y pronto pudiera seguirle el mismo monarca, Balduino I

Londres. (Crónica C. A. M., especial para nuestro diario.) Los belgas, felices con la sorpresa, saben por la radio que el príncipe Alberto va a casarse con una princesa italiana, a la que conocerá, durante la coronación de Su Santidad Juan XXIII.

Algo extraño

Y el mundo entero, como si quisiera descargarse algo de esa rancia democracia, que hoy impone la igualdad de condición y de sangre, participa en este festejo: la prensa, los diarios ilustrados sobre todo, consistentes jovialmente de su propio fracaso, dieron la noticia sin una foto, ni un rumor, que precediera, al acontecimiento siquiera. Y no fue porque no tuvieran todos a la vez interés palpable en casar a los príncipes de la casa real de Bruselas: se había hablado de que «algo extraño» pasaba en el palacio de Laeken, ya que ni el rey ni su hermano heredero contraían matrimonio.

«Algo es algo—exclaman los belgas jubilosos. Ahora le ha tocado la vez al príncipe heredero; es de esperar que el mismo monarca siga su suerte.»

EL PRINCIPE ALBERTO

Al príncipe Alberto se le quiere sinceramente en toda Bélgica y aun en el resto de Europa. Era general la simpatía por su madre, aquella

El Dalai Lama ha llegado en «jeep», a TEZPUR

Tezpur, 18.—El Dalai Lama del Tíbet ha llegado, en «jeep», a primera hora de hoy, para continuar su viaje al refugio que se le ha reservado en la India.

Fue recibido al entrar en territorio de Assam, por el comisario interino de la India, G. C. Fukun y por 50 compañeros de prensa, radio y televisión. Anunció que hará unas declaraciones a la prensa.—Efe.

El jefe americano de la «mafia», condenado a quince años de cárcel

Nueva York, 18.—Vito Genovese, jefe americano de la «Mafia», ha sido condenado a 15 años de cárcel, acusado de dirigir una banda dedicada al tráfico ilegal internacional de narco-cocaine.

Genovese es el supuesto sucesor de Frank Costello. Cuenta 61 años de edad.

Otros catorce acusados han sido condenados a sufrir penas que oscilan entre los cinco y los veinte años de cárcel.—Efe.

MENDERES VISITO HOY TOLEDO

En el Alcázar, el defensor de la fortaleza coronel Gutiérrez Cano, le explicó los episodios del asedio rojo

Mañana visitará Valencia, la zona naranjera y las plantaciones de arroz

Toledo, 18.—El presidente del Consejo de ministros de Turquía, señor Adnan Menderes, ha visitado esta ciudad. Le acompañaban el ministro de Negocios Extranjeros de su país, señor Zorlu; el embajador de España en Turquía, señor Teixidor; el embajador de Turquía en Madrid, señor Gork; el segundo jefe de Protocolo, marqués de Jura Real, y las personalidades de sus séquitos turco y español.

En la explanada delante del Alcázar fue recibido por el gobernador civil de la provincia, señor Elviro Messegue; gobernador militar, general Medrano; presidente de la Diputación, señor Rodríguez Bolonio, y alcalde de Toledo, señor Montemayor.

El coronel señor Gutiérrez Cano, defensor de la fortaleza y secretario del Patronato de las Ruinas, explicó al primer ministro turco los episodios más destacados del asedio. En la estancia que fue despacho del capitán general Moscardó, firmó en el libro de autógrafos y leyó, traducida al inglés, la histórica conversación sostenida entre el conde del Alcázar de Toledo y su hijo Luis, asesinado por los rojos.

Fueron obsequiados los distinguidos visitantes con ejemplares de la obra sobre la epopeya del Alcázar, narrada por el padre Alberto Risco. Luego visitaron los sótanos y el museo que guarda los recuerdos del asedio. El señor Menderes mostró su interés por la cerámica que reviste el zócalo del patio de Carlos V, y a continuación se trasladó a la Catedral, donde fue recibido por los canónigos doctores González Alvarez y Carnero, en representación del Cabildo.

Por último, recorrió la sala del Tesoro, la sacristía y otras dependencias del templo.

Pasada la una de la tarde, el primer ministro turco y personalidades que le acompañaban emprendieron viaje de regreso a Madrid.—Cifra.

MAÑANA LLEGARA A VALENCIA

Valencia, 18.—Mañana, aproximadamente a las once horas, llegará el primer ministro de Turquía, señor Menderes, acompañado del ministro de Asuntos Exteriores de su país, señor Zorlu y de los ministros españoles señores Castiella y Gual Villalbi.

Tras una breve estancia en la capital, visitará la zona naranjera, pues el señor Menderes ha mostrado deseos de conocer la rica huerta de la ribera, efectuando un detenido recorrido por Alcira y Caragente.

El presidente del Consejo de ministros de Turquía, será obsequiado con un almuerzo en un típico restaurante, y al regreso de la ciudad lo hará por Cullera y Sueca, para contemplar las plantaciones de arroz.

A las cinco de la tarde, embarcará en este puerto, para regresar a su país.—Cifra.

EL PRESIDENTE DEL CONSEJO MUNICIPAL DE PARIS, EN ALCALA DE HENARES

Alcalá de Henares, 18.—Procedente de Madrid llegó el presidente del Consejo municipal de París, M. Pierre Devraigne, acompañado de su esposa e hijo, del vicepresidente y secretario de dicha municipalidad y de varios concejales del Municipio madrileño.

En el Ayuntamiento fue saludado por el alcalde, don Félix Ortiz, y miembros de la Comisión municipal. Visitaron las dependencias del edificio y les fue exhibida la biblia políglota complutense y partida de nacimiento de Cervantes.

Luego estuvieron en la Universidad y en la casa donde nació Cervantes, y admiraron la pila donde fue bautizado.

Josefina Baker, en libertad

Caracas, 18.—Josefina Baker ha sido puesta en libertad, después de hablar con las autoridades, a quienes explicó todo lo relacionado con el supuesto «secuestro» de un niño indio que, al parecer, le fue vendido por una mujer que se hizo pasar por su madre.—Efe.

LOPEZ MAC MILLAN

Los suecos, los hombres peor vestidos del mundo

Estocolmo, 18.—Para Sigvard Jirdrell, jefe del departamento de diseños y producción de una de las fábricas más importantes del país en ropa para hombre, ha declarado que los suecos son los hombres peor vestidos del mundo.

«Los suecos son fáciles de reconocer, en cualquier parte del mundo, porque visten muy mal. Y la culpa, no es de la ropa que usan, sino suya, ya que no saben vestir. No tienen gusto», Jirdrell agregó que corresponde a los sastres suecos, y a los fabricantes de ropa confeccionada, enseñar a vestir a los suecos.—Efe.

Importantes daños en Navarra por el vendaval

Pamplona, 18.—El viento huracanado ha producido daños de gran importancia en diversas localidades de la provincia. En Oñite, ha arrancado de cuajo las chimeneas de varios edificios y ha desmantelado numerosos tejados, entre éstos el del Ayuntamiento. El mirador de un edificio fue también arrancado y lanzado a la vía pública. Igualmente han sido derribados buen número de árboles.

En Pamplona, ha continuado el temporal de agua y viento. El circo italiano, instalado en los terrenos de la feria, que anoche iba a hacer su presentación, tuvo que aplazarse por temor a que el huracán arrastrase los toldos que le cubren y ocurriese alguna posible catástrofe.—Cifra.

Propone una explosión nuclear a 160 millones de kilómetros de la Tierra

Para demostrar la teoría de la relatividad de Einstein

Las Vegas, 18.—El doctor Edward Teller, que colaboró en la preparación de la bomba de hidrógeno, ha propuesto ante el Congreso Mundial de Vuelo que se lleve a cabo una explosión nuclear a ciento sesenta millones de kilómetros de distancia de la tierra, para obtener información que podría ser valiosa para que los físicos puedan demostrar la teoría de la relatividad, de Einstein. El doctor Teller señaló que todos los países deben ser invitados a participar.—Efe.

Cualquier aproximación occidental a la R. A. U. colocaría al IRAK en brazos de Moscú

Beirut (Líbano), 18.—Observadores diplomáticos en el Oriente Medio que son neutrales por lo que se refiere al conflicto existente entre El Cairo y Bagdad, ponen de relieve que cualquier aproximación occidental a la R. A. U., podría empujar al Irak en brazos de Moscú.

Estos observadores—según informa la agencia D. P. A.—no tratan de disminuir, por otra parte, la gravedad de la situación en el Irak y admiten que la densa niebla que oculta los

acontecimientos iraquíes, incluso a los ojos de quienes los siguen de cerca, tiene un marcado tinte rojo.

El hecho básico es que una ola de inquietud revolucionaria que venía siendo contenida por Nuri Es Said, quedó en libertad en julio último y está todavía extendiéndose por el país. Las organizaciones que canalizaron esa inquietud revolucionaria—«guerrilleros de la paz», sindicatos, liga estudiantil y liga femenina—están dominadas por los comunistas y frecuentemente usurpan las funciones de las autoridades.

De acuerdo con estas impresiones, el número de verdaderos comunistas es relativamente pequeño en el Irak. El jefe del Gobierno, general Kassem, los ha utilizado para enfrentarse a los nacionalistas. Y la cuestión es saber si podrá desembarazarse de ellos cuando estime que la situación en su país está consolidada.—Efe.

Cada 60 segundos surge una nueva vivienda en Alemania

509.000 se construyeron en 1958

Hanover (Alemania occidental), 18.—Cada sesenta segundos, un nuevo piso es terminado en la Alemania occidental, y uno de cada cuatro alemanes está viviendo en una casa construida desde que terminó la segunda guerra mundial, según ha manifestado el ministro de la Vivienda, Paul Lucke.

El pasado año 509.000 pisos han sido terminados en este país, con un coste total de 12.600 millones de marcos. Menos de la cuarta parte de esta suma ha sido facilitada por el Estado.—Efe.

ATAQUE contra los reclusos amotinados en Montana

Los rehenes, en libertad

Deer Lodge (Montana, EE. UU.), 18.—Los dieciséis rehenes que mantenían en su poder los presos amotinados en la cárcel del estado de Montana han sido puestos en libertad a las 3.53 de la madrugada, hora local (11.53, hora española).

Ocho minutos antes, había comenzado un ataque contra los reclusos por parte de las fuerzas concentradas en la prisión. Una fuerte explosión fue escuchada a la misma hora.

Un policía armado con una ametralladora ha ordenado a la agencia United Press International que interrumpiese su comunicación telefónica desde la cárcel.—Efe.

UN MINUTO DURO LA OFENSIVA

Deer Lodge (Montana), 18.—Unos doscientos hombres de la guardia nacional, apoyados por fuerzas de policía y vigilantes, lanzaron un decisivo ataque contra los penados atrincherados en los edificios de la prisión a las once cuarenta y cinco (hora española) de la mañana.

Los atacantes fueron protegidos por el fuego de barrera de «bazookas», ametralladoras y fusilería, al mismo tiempo que se lanzaban contra los amotinados bombas de gases lacrimógenos. La rápida ofensiva duró solamente un minuto y ocho minutos más tarde quedaban en libertad dieciséis guardias que los prisioneros mantenían como rehenes.

Todos ellos salieron indemnes. Se cree saber que aún quedan 30 amotinados haciendo frente a las fuerzas del orden después del ataque. Continúan oyéndose disparos esporádicos. Efe.

SIENTASE A GUSTO EN SU HABITACION



Pintado con SUPER KEM-TONE, siempre que se encuentre en ella, experimentará la grata sensación de sentirse rodeado de su color favorito. Acabado perfecto, larga duración y completamente lavable.

PINTURAS SHERWIN-WILLIAMS

DISTRIBUIDOR

J. HORCAJO, S. A.

Avda. Fernández Ladreda, 7

Teléf. 1848

SEGOVIA

CRONICA DE LA CIUDAD

Las «parcelas»

Los laberintos, esos bonitos laberintos que suelen hacerse en algunos grandes jardines para solaz y recreo de los visitantes (¡lastima que el de La Granja no sea ya lo que fue en otros tiempos!), no se prodigan mucho, que digamos, aunque en ocasiones nos les encontremos en el lugar menos pensado, como por ejemplo, dentro de los límites de una ciudad.

Segovia, por tener, tiene de todo. Hasta uno de esos laberintos... Bueno, quizá haya más de uno, pero del que ahora nos acordamos de verdad, es de ese que forma la barriada de la Colonia Pascual Marín. Y vamos a explicarnos un poco, porque quizá no nos hayan entendido.

Esta Colonia, que con el esfuerzo total de sus vecinos, ha ido surgiendo en nuestra ciudad con más elegancia y airesidad que otras barriadas, pues al menos está urbanizada como es debido y los edificios guardan una línea y un orden que embellece al conjunto, se encuentra un poquito al margen de esa serie de mejoras que se van introduciendo en Segovia. Ya se ha dicho más veces, pero tenemos que insistir porque, cuando se da un caso parecido al que podemos contarles, nunca está de más decirlo una vez y otra y otra.

Ustedes van por allí buscando a determinado señor, y se encuentran con una cuestión: Si vive en la parte edificada primeramente, todavía puede encontrar usted las placas de los nombres de las calles. Pero si vive en la zona nueva... Puede usted despedirse si a ese señor no le conoce alguien que le lleve a usted hasta su misma puerta. Porque, además de no estar puestas aún esas placas—por la zona amurallada de la ciudad y si se colocaron, que buena falta hacían también—, tampoco abundan los números de las casas, y tiene uno que guiarse por una denominación que no es justa: parcelas. Así surgen las "pegas" para esos vecinos que no saben qué dirección poner en sus tarjetas o en sus cartas, pues lógicamente la palabreja aquella no les va bien ni les gusta.

Aparte de esto, creemos recordar que se acordó en cierta ocasión colocar diferentes puntos de luz en la carretera de La Granja y a lo largo de la que va desde ésta a la Colonia—donde tampoco abundan los puntos luminosos—, pero todo sigue igual, y las muchachitas que viven en aquel lugar tienen que emprender el regreso a sus casas antes de que llegue la noche. Y, vamos, la juventud de hoy también tiene derecho a disfrutar unas horas más paseando por el centro de la ciudad.

La primera batida contra los lobos, en Villacastín

Con motivo de la incursión que hicieron los lobos, en la noche del pasado lunes, hasta las mismas calles de Villacastín, matando sesenta y tres cabezas de un rebaño lanar guarecido en el redil, distante unos doscientos metros de la población, se ha organizado en la mencionada localidad la primera batida contra las feroces alimañas, algunas de las cuales fueron vistas el jueves por la tarde por los alrededores de Villacastín.

En esta primera batida toman parte treinta escopetas, con más de 150 personas, y ha comenzado en la finca denominada «La Fresneda», del citado término municipal.

DEFINICIONES HUMORISTICAS

«Lo académico es acabar bien lo bien empezado; pero lo genial es acabar bien lo que se empezó de cualquier manera.»

Dormitorios. Comedores. Despachos. Cuartos de estar. Muebles-cama. Modelos exclusivos. Enorme surtido.

Muebles ^{FCO} ROMAN LOPEZ
... y el colchón elástico Flex
Al servicio de su hogar

Exposición de pinturas de Lauren Cardiel Pardá, en el salón Seral, de Madrid

El jueves se verificó la inauguración de la exhibición de óleos de esta joven pintora segoviana, ya conocidos en nuestra capital buena parte de ellos, o sea los catorce de que consta el catálogo, a los que se han agregado, a última hora, cuatro o cinco más que no desmerecen en nada al resto de la colección.

Entre la concurrencia, verdaderamente extraordinaria, vimos al excelentísimo señor marqués de Lozoya, con la doble significación de presidente del Centro Segoviano y autoridad en materia de arte; los escritores Tomás Borrás y Ledesma Miranda; los doctores Gómez-Jara, Molina, Hernando (hijo), Mario Esteban y García Gros; el médico pintor señor Burguño; el escultor segoviano Florentino Trapero e infinidad de artistas, críticos de arte de los periódicos madrileños, etc.

En la imposibilidad de hacer una crítica seria de la exposición, dada mi falta de conocimientos técnicos para ello, prefiero dejar la palabra al marqués de Lozoya, copiando los siguientes párrafos suyos del catálogo:

«Confieso que cuando acudí, en Segovia, a la primera exposición de la obra pictórica de Lauren Cardiel Pardá entré en el local con cierta sensación de miedo. Me une con los familiares de la pintora una antigua y entrañable amistad. Quería, a toda costa, que todo me pareciera bien, de manera que pudiese alabarlos todo, y no sabía si esto me sería posible.

De aquí mi gratísima sorpresa. Me encontraba ante una serie de lienzos que revelaban un artista "de cuerpo entero", que ponía una técnica robusta y sabía al servicio de un gran temperamento artístico, dotado de una exquisita sensibilidad. Sus retratos, sus composiciones de figuras y, sobre todo, sus naturalezas muertas están dispuestos con un admirable sentido del ritmo y de la armonía, que se complementa con la fina y siempre acertada orquestación cromática.

Lauren Cardiel Pardá es casi una autodidacta. Descendiente de una dinastía de médicos segovianos (en la historia de Segovia abundan más los grandes médicos que los grandes pintores), sintió una temprana vocación por el divino arte. Aprendió el oficio en el estudio de don Eduardo Peña,

pero ella ha sido la maestra de sí misma al ir descubriendo el tesoro de poesía contenido en su alma. Muy moderna en su expresión, su entusiasmo por el arte actual está contenido por esa tradicional mesura que es eterno patrimonio de Castilla.»

Después de tan autorizado juicio, ¿qué puede agregar un modesto cronista como yo?—J. T.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 17.—Premiado con 250 pesetas, número 088. Con 25 pesetas, los terminados en 88.

ANUNCIOS POR PALABRAS

SIRVIENTAS
MUCHACHA para habitaciones, se necesita, San Agustín, 7, principal.
SE NECESITA asistente, quedándose a dormir, atender señora sola; no importa sea mayor. Razón, Corpus, 2, bajo.
CUIDARIA persona sola por habitación. Razón, Ultramar.
TRABAJO
NECESITO chica coger puntos a mano. José Zorrilla, 99, Mercedería.
SE necesita dependiente práctico en cafetera o tomador. Bar «La Criolla», Ruiz de Alda, 4.
TRASPASOS
LOCAL en José Zorrilla. Informes, Herreña, 9, teléfono 1912, y estanco de José Zorrilla.
VARIOS
ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 13, Segovia.
ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.
REPARACIONES de todas las marcas. Radio Villa. Carretera Boceguillas, 2. Teléfono 13-54. Segovia.
AUTOMOVILISTA: economizará dinero con bandaje Tyresoles. Garantía absoluta. La Unión.
COMPRA
COMPRO sacos vacíos abono, o cambio por sacos cien kilos. Almacén sacos: Zorrilla, 6.
CERA abejas, cambio por láminas Moderna Apicultura. Fabril Cerera.



Sesión de la Comisión Permanente del Instituto Nacional de Previsión

En el día de ayer celebró sesión ordinaria la Comisión Provincial del Instituto Nacional de Previsión; que presidió el señor Collazo, y a la que asistieron todos sus miembros, señores Bonilla, Mateo, Ortiz, García Castaño, Alonso, López Gómez y De la Fuente, y el secretario.

Después de aprobar el acta de la sesión anterior, resolvió los siguientes asuntos:

Subsidio de Vejez e Invalidez

La Comisión aprueba la concesión de este Subsidio a los siguientes solicitantes: Modesto Rodríguez Cañas, Doroteo Morales Benito, Francisco Domingo Velasco, Gregorio Gómez Suárez; Pedro-Manuel Villegas Cobo, Juan Hidalgo Cristóbal, Félix

SEGOVIA RELIGIOSA

Misas para la 3.ª semana de Pascua

Domingo, 19 (Blanco). Misa del domingo tercero después de Pascua. Credo. Prefacio de Pascua.

Lunes, 20 (Blanco). Misa del domingo pasado. Gloria sin Credo. Prefacio de Pascua. O misa de difuntos.

Martes, 21 (Blanco). Misa de San Anselmo. Credo. Prefacio de Pascua.

Miércoles, 22 (Encarnado). Misa de los Santos Sotero y Cayo. (Del Común de Papas) Prefacio de Pascua. O misa de difuntos.

Jueves, 23 (Encarnado). Misa de San Jorge. Prefacio de Pascua. O misa de difuntos.

Viernes, 24 (Encarnado). Misa de San Fidel de Sigüenza. Prefacio de Pascua.

Sábado, 25 (Encarnado). Misa de San Marcos Evangelista. Segunda oración de rogativas (de la misa del lunes después del domingo quinto después de Pascua). Credo. Prefacio de Pascua.

En los Padres Franciscanos

Mañana, tercer domingo de mes, celebrará, en esta iglesia, sus cultos mensuales la Archicofradía del Perpetuo Socorro. Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general; por la tarde, a las siete y media, exposición, rosario, ejercicio, reserva y plegarias a la Santísima Virgen.

Se ruega a las asociadas la puntual asistencia a los referidos actos.

En las MM. Concepcionistas

En las RR. MM. Concepcionistas, mañana, día 19, a las nueve de la mañana, se celebrará misa de comunión para ex alumnas y cuantas jóvenes desearán asistir.

Retiro espiritual para señoritas

Mañana, a las once y media, tendrá lugar el retiro mensual en la capilla de las RR. MM. Concepcionistas, por lo que se invita a todas las jóvenes pertenecientes o no a Acción Católica.

Se ruega puntualidad.

Congregaciones Marianas Femeninas de Oficinistas

La Congregación de Oficinistas tendrá mañana, día 19, a las ocho, en la iglesia de las Madres Reparadoras, misa de comunión, y por la tarde, a las cuatro y media, el retiro mensual reglamentario (en la capilla interior del Convento) que será dirigido por don Victorino Miguélez, director espiritual del Seminario.

La V. O. T. del Carmen

Mañana, a las cinco y media de la tarde, celebrará su fiesta la V. O. T. y Cofradía del Carmen, en la que predicará el reverendo padre Efrén de Santa Teresita, C. D.

Bermejo Pascual, Paula Pérez Garrido, Eloy Higuera Ordóñez, Pascual Gala González, Claudia Herrero Casado, Eustasio Gilartanz Calle, Pantaleón Vaquerizo Pascual, Emilio Simón Cerezo Ortego, Eulalia Sanz López, Margarita Herrero Trapero, Pablo Martín Esteban, Alejandra Alvaro Garrido, Felipe Pascual Frailé, Esteban Aranz Otero, Angel Guisjarro Sanz, Agueda Miguel Martín, Nicolás Espeso de Pablos, Leoncio Monja Minguela, Federico Pérez Sancho, Saturnio Carravilla Perado, Basilia García Villar, Raimunda Arribas Tenzuela, Gerarda Mayo Tejedor, Sergia Sanz Hernando y Manuela Alejandro Martín.

Igualmente acuerda denegar siete expedientes por las causas que en cada caso se indican.

Subsidios familiares

Acuerda reconocer el derecho a estos beneficios a 18 trabajadores de la Rama General, 34 de la Rama Agropecuaria y 2 de Viudedad.

Deniega dos expedientes, uno por ser industrial y otro por no incluido en el Censo Laboral Agrícola.

Recursos de reposición

Se desestima el presentado por don Juan Berzal Hernanz, sobre Subsidios Familiares.

Aprobación de cuentas

Es examinada y aprobada la liquidación de las cuentas del Ambulatorio del S. O. E. correspondiente al pasado mes de marzo.

Adquisiciones

Se acuerda la compra de 100 litros de alcohol a la casa «Lerín», de esta capital, y se autoriza a la Dirección Provincial para adquirir los productos farmacéuticos que, con destino al Ambulatorio, se consignan en la correspondiente propuesta.

JUNTA GENERAL DE LAS CONFERENCIAS DE SAN VICENTE DE PAUL

Mañana, domingo 19, celebrarán las Conferencias de San Vicente de Paul, la festividad correspondiente al Buen Pastor, con misas de comunión en todas las Parroquias, especialmente para los socios y para las familias socorridas.

A las doce y media tendrá lugar la Junta General, para los socios y simpatizantes de las Conferencias de caballeros, en el salón de actos del palacio episcopal, presidida por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis; y por la tarde a las cinco y media, tendrá lugar la junta de las Conferencias de señoras en dicho salón.

El Consejo agradecerá la puntual asistencia de las señoras y de los caballeros, socios activos, suscriptores o simpatizantes de las Conferencias, a su respectiva junta, para poder apreciar y juzgar sobre las obras realizadas y de resumen económico.

DIFICIL PARTIDO PARA LA GIMNASTICA SEGOVIANA EN SAN LORENZO DEL ESCORIAL

Por ley lógica, el campo del San Lorenzo debería registrar mañana un encuentro de primera categoría. Se enfrentan dos equipos que están en la cabeza de la clasificación. El propietario del terreno, que ocupa el primer lugar, y la Gimnástica Segoviana, en el tercer puesto, a cuatro puntos del líder.

Si cuando el Campeonato de aficionados, forzaron los segovianos un buen resultado en El Escorial, a base de jugar al fútbol como es debido, nadie puede extrañarse de que mañana ocurra otro tanto. Sin embargo, parece que esa confianza en sí mismos

se ha perdido un poco, y no nos vemos a pronosticar que la Segoviana vuelva a realizar el partido de entonces. Pese a ello, puede hacerlo, lo que es más importante, debe hacerlo, atendiendo, principalmente a dos razones: La primera, que si aspira como es natural, a mejorar su clasificación—está en una lucha peligrosa de puntos con el Fuencarral y el Alcalá—debe hacer cuanto esté de su parte por puntuar, y por otro lado, de tener en cuenta que el San Lorenzo, lanzado como va en la clasificación, querrá asegurarse todavía más su puesto actual, por lo que jugará con notable eficacia. Y este hecho puede ser muy trascendental, de ampliarse los gimnásticos y sentirse incapaces de contrarrestar el juego contrario, cuando otras veces lo han hecho y lo que es más, lo han superado.

Partido, pues, de incógnita, aunque, naturalmente, de color escarlata, pues por algo es el líder del grupo, un magnífico conjunto y, además, juega en su campo. Pero, si los gimnásticos quisieran hacer algo.

COMPEONATO PROVINCIAL DE ATLETISMO

Mañana dan comienzo las pruebas correspondientes al Campeonato Provincial de Atletismo.

Estas pruebas tendrán lugar en el Campo de El Piscal, a las 10 de la mañana, y a las cuatro de la tarde.

NOVIOS..! DORMITORIOS

Modernos Económicos

Muebles Fémar

San Francisco, 10. (junto a Azoguejo)

ELIJA ENTRE MAS MODELOS

PRECIOS DE LAS FRUTAS Y HORTALIZAS PARA LA SEMANA DEL 19 AL 25

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se hace público, para general conocimiento de los mayoristas y detallistas, así como de los consumidores, que los precios máximos incluidos arbitrios municipales, aprobados para la venta de frutas y verduras durante la semana del 19 al 25 de los corrientes, son los que a continuación se relacionan:

Manzanas clase selecta, en almacén, 8,10 pesetas kilo; al público, 10; manzanas clase corriente, 3,50 y 5,50; naranjas clase selecta, 8 y 9,50; naranjas clase corriente, 5 y 6,50; limones, 8,25 y 10; patatas, 2,10 y 2,40; acelgas, 1,55 y 2,30; repollos, 1,50 y 2,50; coliflor descargada, 3 y 4,25; coliflor recortada, 2,25 y 3,50; cebollas, 4,10 y 4,50; tomates, 7,10 y 8,35; lechugas, 3,25 y 4; zanahorias, 3 y 4; guisantes, 6,50 y 8,50.

Estos precios son máximos dentro de cada variedad para las calidades más selectas. El detallista sólo podrá cargar el margen comercial reconocido sobre los de compra, y por los de la provincia los gastos de transportes debidamente justificados. Por tanto, si algún artículo determinado no alcanza al por mayor el precio tope que figura para el almacén, esta baja debe repercutir en la venta al público.

EPIZOOTIA DE CARBUNCO BACTERIDIANO EN EL GANADO BOVINO EN EL CAMPO DE CUELLAR

Publica el «Boletín Oficial» de la provincia una circular por la que se declara la existencia de la epizootia de carbunco bacteridiano en el ganado bovino de Campo de Cuéllar.

EXPRESION DE GRATITUD

La esposa y demás familia de don Antonio Sanz Gil (q. e. p. d.), ruegan hagamos constar su agradecimiento a cuantas personas se ocuparon durante su enfermedad, a las que con motivo del fallecimiento se asociaron a su dolor, y a cuantos le acompañaron al sepelio de sus restos y a los sufragios celebrados por su alma en la iglesia parroquial de San Millán (Segovia).

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Orlando» (2).
«La cigala de Sorrento» (2).
«Torero!» (2). Duración 72 minutos.
«Lina de verano» (3). 88 m.
«El gran mentiroso» (3-R Prov.).



una Mariquita Pérez y un balón a la niña y niño, respectivamente, que mejor confeccionen el Televisor Marconi con los cartones recortables, que pueden pedir en

Casa Solera

Veá escaparates

El concurso finalizará el día 9 de mayo.

Fallecimiento de don Pablo Velasco Marinas

En Madrid, donde había sido sometido a una intervención quirúrgica, ha fallecido en el día de hoy don Pablo Velasco Marinas, empleado, desde hace muchos años, en nuestros talleres, actualmente jefe de la sección de linotipias.

Con tan triste motivo enviamos a la viuda del señor Velasco, así como a sus hijos y demás familiares, el testimonio de nuestra más sentida condolencia.

LA FIESTA DE LA UNIFICACION

La Jefatura Provincial del Movimiento invita, por medio de la presente nota, a los afiliados al Movimiento en general, y encuadrados en sus distintos organismos y delegaciones (Frente de Juventudes, Sección Femenina, Guardia de Franco, Escuadras, Ex combatientes, etc.), así como al vecindario segoviano para que asistan, mañana domingo, a los diferentes actos organizados para conmemorar el Día de la Unificación, que son: A las 11,30, misa en San Martín y después, ante el Monumento a los Caídos, ofrenda de las cintas rosas simbólicas y lectura del decreto de Unificación.

TURNOS EN COLEGIOS MENORES PARA SECCION FEMENINA

Delegación Provincial de Sección Femenina.—Se pone en conocimiento que este verano van a funcionar los Colegios Menores de Pamplona, Santander y Rascarfa en turnos de 15 días de duración para niñas de 14 a 17 años, afiliadas, escolares y extrajeras de Alemania, Austria y Francia.

REGISTRO CIVIL

Cinco nacimientos
Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos: M.ª del Carmen Herrero y Seoane, hija de Mariano y Alva Matilde; Juan Miguel Sastre y María rez, hijo de Marino y María; María de los Milagros Aragón y Martín, hija de Luis y María Nieves; María de Fuencisla de Andrés y Pérez, hija de Pedro y María Guadalupe; María Carmen de Luis y Matey, hija de Alejandro y Primitiva.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Cervantes, 33.
Puente, 1 (San Lorenzo).

Para mañana:
Cronista Lecua, 6.
San Francisco, 9.

RENUOVE SU MATERIAL VIEJO DE OFICINA!
Cambie su máquina de escribir, sumar o calcular por una modernísima hispano olivetti. Lo haremos en las mejores condiciones y con las mayores facilidades
Concesionario exclusivo para esta provincia **Alberto González**, San Francisco, 23.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

Acuerdos del Consejo de ministros

(Viene de la página 6)

Populares.—De la Banca privada y de las Sociedades cooperativas a los fondos de formación profesional e industrial. Decreto por el que se modifica la composición del Patronato de la Alhambra y Generalife de Granada. Decreto y expediente de exención de aportación para que el Estado construya edificios escolares en Municipios de la provincia de Segovia. Decreto y expediente de clasificación como centros oficiales reconocidos de formación profesional e industrial, a diversas escuelas sindicales y privadas. Decretos y expedientes por los que se clasifican como colegios reconocidos centros privados de enseñanza media de grado superior y elemental. Expedientes de obras en la Biblioteca Nacional de Madrid, escuelas del Magisterio de Valladolid y Badajoz y grupos escolares en diversas lo-

calidades de las provincias de Alicante, Badajoz, Gerona, Guadalajara, Oviedo, Tarragona, Valladolid, Vizcaya y Zamora. Expedientes sobre modificación de porcentajes con destino a obras del plan nacional de cultura, a cargo de la Dirección General de Enseñanza Primaria. Expedientes de personal.

Trabajo.—Acuerdo sobre declaración de fiestas en las provincias de Barcelona, Burgos, Jaén y Santander. Informe sobre asuntos varios del departamento.

Industria.—Decreto por el que se concede a la Sociedad Anónima Echevarría el derecho a los beneficios de la ley de expropiación forzosa con objeto de adquirir los terrenos necesarios para la modernización y ampliación de la batería de cok, hornos altos y las instalaciones correspondientes de su fábrica de Santa Ague-

da. Acuerdo del Consejo de Ministros por el que se concede a Cementos Noroeste, S. A., la ocupación por el procedimiento de urgencia, de los terrenos sobre los que ha de instalarse la fábrica de cementos autorizada con fecha 19 de agosto de 1958, en Oural-Sarria (Lugo); la expropiación de una cantera en cada monte y la construcción de una carretera y teleférico.

Agricultura.—Decreto por el que se declara de utilidad pública la concentración parcelaria de las zonas de Tamames de la Sierra (Saiamaña), Metauten (Navarra) y San Lorenzo de Sabucedo (Pontevedra). Decretos por los que se declara de interés social la expropiación, por el Instituto Nacional de Colonización, de fracciones de las fincas denominadas «Zamarilla de Ulloa», «Casa de Carrascos», «Patilla», «Lagartera» y «Valladerna del Roble», en el término municipal de Cáceres. Informe sobre campos y cosechas. Asuntos varios. Expedientes de trámite.

Secretaría General del Movimiento.—Informe sobre el viaje a Sevilla. Informe sobre la próxima Feria del Campo. Informe sobre problemas del Sindicato de la Vid. Informes políticos.

Aire.—Decreto por el que se asciende al empleo de general de división al de brigada don Luis Pardo Prieto. Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada al coronel de Aviación (S. V.) don José Galán Guerra. Decreto por el que se asciende al empleo de general de brigada al coronel de Aviación (S. V.) don Angel Salas Larrazabal.

Comercio.—Informe sobre el viaje del titular del Departamento a Londres. Asuntos varios.

Información y turismo.—Decreto por el que se crea la comisión técnica y asesora de la exposición nacional «25 años de paz española», y se nombra para presidirla como comisión general de la misma al teniente general don José López Valencia. Decreto por el que se autoriza al Ministerio de Información para contratar, mediante concurso, la ejecución del proyecto de edificio para la instalación de parabólicas y antena de la televisión en Navacerrada (Bola del Mundo). Decreto por el que se autoriza al Ministerio de Información para concentrar por contratación directa la ejecución del proyecto de urbanización y accesos al parador de la Arruzada (Córdoba).

Vivienda.—Decretos por los que se declaran de urgencia la ocupación de los terrenos afectados por los proyectos de expropiación en el poblado dirigido de Orcasitas y en el sector de la plaza de Castilla. Decreto por el que se declara de urgencia la ocupación de los terrenos del polígono «El Calvario» (Algeciras). Decreto por el que se autoriza al Instituto Nacional de Urbanismo de Barcelona, para celebrar convenios con el fin de preparar el suelo necesario para la realización del plan de urgencia social de Barcelona. Expediente de prórroga por un trimestre del presupuesto de 1958, del Instituto Nacional de la Vivienda. Expediente para adquisición directa del Ayuntamiento de Málaga de terrenos comprendidos en el polígono de «La Alameda». Expediente de convalidación del gasto del concurso del polígono de Astrabudua (Erandio) Vizcaya. Expediente de obras de la Dirección General de Arquitectura en las provincias de Cáceres y Cádiz por un importe de pesetas seiscientos setenta y nueve mil seiscientos cuatro ochocientos, y en la de Valencia por un importe de diez millones novecientos treinta y nueve mil ochocientos veinticuatro pesetas con treinta y siete céntimos.—Cifra.

Una misión del Fondo de Préstamos para Desarrollo llegará mañana a Madrid

(Viene de la página 6)

español de Comercio, ha llegado a un acuerdo amplio con sir David Eccles y el secretario de Economía del Tesoro, J. Erroll.

Las conversaciones entre el ministro español y las autoridades británicas se refirieron a cuestiones económicas y a la posibilidad de que España se convierta en miembro de la Organización Europea de Cooperación Económica.

También se trató—añade el comunicado—de las dificultades con que tropiezan los exportadores británicos a España y los españoles a Gran Bretaña.

Don Alberto Ullastres ha manifestado que el comercio anglo-español se verá «grandemente incrementado» como resultado de sus conversaciones oficiales en Inglaterra.

El ministro español dijo que ambas partes podrían disponer de una gran variedad de productos y que España está muy interesada en el comercio con Inglaterra.—Efe.

EL DIA 23 VENDRA A ESPAÑA EL MINISTRO FRANCÉS DE LA CONSTRUCCION

Madrid, 18.—El próximo día 23 llegará a Madrid el ministro francés de la Construcción, que viene a España invitado por el ministro de la Vivienda, señor Arrese.

El señor Sudreau, durante su estancia en la capital, recorrerá las zonas de los alrededores, donde se lleva a cabo el plan de urgencia social de Madrid, y el día 26 se trasladará a Valencia para asistir a la inauguración de la avenida de Francia, una de las nuevas vías de la capital valenciana que ha sido dedicada a la nación francesa en testimonio de gratitud por la ayuda que prestó a los damnificados por las inundaciones del río Turia.

Fue inaugurado anoche, en Barajas, el primer motocine de España

Tiene capacidad para dos mil personas

Madrid, 17.—El primer motocine de España, segundo de Europa y uno de los mejores instalados hasta ahora, ha sido inaugurado esta noche en las inmediaciones de Madrid, en el kilómetro siete de la autopista de Barajas.

Tiene capacidad para unas dos mil personas, la mayor parte de las cuales pueden presenciar la proyección dentro de los automóviles.

Sobre una enorme explanada, inclinada ligeramente y de forma trapezoidal, se han dispuesto los aparcamientos de los coches en rampas de fácil acceso y desalojo, que permite la visión completa de la pantalla. También hay al fondo espacios cubiertos, con 400 butacas, para los espectadores que llegan en motocicletas u otra clase de vehículos que pueden dejar guardados en zonas reservadas. Tres cafeterías, con un servicio de camareros, permiten servir di-

rectamente a los ocupantes de cada automóvil, a cuyo efecto hay dispuestas bandejas especiales, en columnas junto a ellos, donde hay un pequeño altavoz para colocar en la ventanilla y que permite, mediante una palanquita, oír, indistintamente, la versión original de la película o el doblaje en español.

La monumental pantalla, panorámica, tiene cuarenta metros de largo por doce de ancho y está proyectada para resistir una velocidad de viento de hasta 110 kilómetros por hora.

Al acto inaugural asistieron gran número de personalidades, entre las que figuraban miembros del Gobierno y del Cuerpo diplomático, artistas de cine, toreros, críticos y muchísimos invitados, que llenaron por completo, con sus coches, el recinto. En el intermedio, los invitados fueron obsequiados con un aperitivo servido por Perico Chicote.—Cifra.

Estudiantes españoles van a realizar un viaje en burro por Holanda

Regalarán a la princesa Irene el asno que más le guste

Cinco alumnos del cuarto curso de la Escuela de Agrónomos van a realizar un viaje a Holanda a lomos de tres burros que han sido bautizados con los nombres de «Platero», «Pérez» y «Reverte».

Los estudiantes, José Manuel López Seco, Manuel del Roso Ibáñez, Antonio Díaz Caffarena, Benjamín Casal y Antonio de Felipe Manserger emprenderán su aventura a comienzos de julio próximo.

Se les ocurrió el viaje al saber que la bella princesa Irene de Holanda se había entusiasmado con la lectura de «Platero y yo», y como en dicho país no se conoce ningún ejemplar asnal, escribieron a la princesa ofreciéndole uno de los mejores ejemplares de nuestra raza, y ella ha aceptado encantada.

Calculan unos cincuenta días en el trayecto, y los tres borricos que llevan son: el burro catalán, que se reproduce en la plana de Vich; el garbón leonés y el borrico andaluz. De ellos, la princesa elegirá el que más le agrada y los otros dos serán vendidos para sufragar los gastos del viaje.

Irán haciendo «camping», y además de macutos, utensilios y el suficiente pienso para los asnos, son portadores de una guitarra, dos panderos y una armónica, porque los cinco, que pertenecen a la tuna, constituyen un buen conjunto musical.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES
Sábado: 7,30 y 11. Domingo: 4,30, 7,30 y 11
El más fastuoso espectáculo del cine italiano
«ORLANDO»
La historia de un personaje fascinante
Rick Battaglia - Rosanna Schifino. CinemaScopE-Color
Tolerada menores

Cine Las Sirenas **Cine VICTORIA**
Sábado: 7,30 y 11. Domingo: 4,30, 7,30 y 11
«LUNA DE VERANO»
F. F. Gómez - Tony Leblanc
Analia Gadé
CinemaScopE. Autorizada

Sábado: 7,15 y 10,30. Domingo: 3,45, 7,15 y 10,30
El programa más grande
«TORERO»
«LA CIEGA DE SORRENTO»
Antonella Lualdi
Toleradas menores

CINE JUAN BRAVO
Domingo: 4 y 7,30. Monumental programa
«EL GRAN MENTIROSO»
La película más divertida de Fernando Soler
«LUNA DE VERANO»
La historia de dos parisinas, un profesor y... Tony Leblanc
Autorizadas para mayores

CIRCO RADIO TEATRO

PLATAFORMA DE ESTRELLAS



Plaza del Alto de los Leones de Castilla
¡Revolucionario espectáculo circense cómico-literario-musical!

Supervisión de **SALVADOR HERVAS**

Variedades y circo mundial escenificadas. El más simpático conjunto en interpretación de las más selectas ESTAMPAS nacionales y extranjeras en pista-escena

He aquí parte de sus cenadas
AMANEER EN CANADA
Fragmento de la más bella opereta
PAYASO
Tristeza y alegría tras la máscara
CHARLOT
Todo tiene su tiempo con el dinamismo del
¡¡ROCK AND ROLL!!
Y muchas más sobre
PLATAFORMA DE ESTRELLAS
Breve vuelta al mundo interpretada y realizada por la belleza, el arte y la comicidad
¡Cómicos de pujante juventud!
Revelaciones de hoy para el estrellato del mañana
Y el decano de los humoristas...
PADDY
Que acapará sus simpatías por su gracia natural
Movimiento, acción, efectos luminotécnicos, vestuarios y decorables especiales para este gran espectáculo
No lo clíde

CIRCO RADIO TEATRO
Sólo por 4 UNICOS DIAS
Autorizado mayores de 18 años

Obras son amores...

Y lo que prometemos, cumplimos...
En BODAS y BANQUETES, mejoraremos cualquier oferta, sirviendo el mejor cubierto a precios de auténtica competencia.
¡Somos especialistas en la especialidad del buen comer!

Restaurante CASA DUQUE

Conozca Vd. nuestro esmerado y rápido servicio, la variedad de nuestra carta, la calidad y exquisitez en cuanto servimos.
Como de maravilla y pida la cuenta sin miedo, nuestros precios moderadísimos ayudan a hacer la digestión...
Vd. dirá: «En Casa Duque se come como un rey, se paga como un amigo...»
Cervantes, 12. Teléfono 1707

GERMAN ELIAS
CONFECCIONES

1.ª y 2.ª DIVISION	
1 Osasuna-Granada	1
2 Betis-R. Sociedad	1
3 Gijón-At. Bilbao	1
4 Barcelona-Oviedo	X
5 R. Madrid-Español	1
6 Celta-Sevilla	2
7 Zaragoza-Valencia	1
8 Las Palmas-At. Madrid	1
9 Extremadura-Málaga	2
10 Jaén-Badajoz	2
11 Cádiz-At. Almería	1
12 Murcia-S. Fernando	1
13 Hércules-Córdoba	2
14 Levante-At. Ceuta	1
RESERVAS	
1 Tenerife-Elche	1
2 R. Unión-Avilés	2

Nombre y apellidos: GERMAN ELIAS
Domicilio Juan Bravo, 36
Localidad Segovia
Provincia id.

HASTA "LOS DEL POSTE" SE MARAVILLAN DEL POCO CONSUMO DEL ECHASA



65 cc. * 13 VELOCIDADES / cambio al manillar

El Ciclomotor ECHASA puede compararse por su rendimiento a motos de mayor cubicoje. Pero casi no consume gasolina. Supera a todos los demás ciclomotores. Cambio de velocidades al manillar, como un scooter. Tiene la presencia, potencia, seguridad y comodidad de una moto... ¡al precio de un ciclomotor!

Por si fuera poco, no necesita matrícula ni carnet de conducir. Le conviene ver el ECHASA antes de decidirse...

CICLOMOTOR ECHASA
PARA IR... Y VOLVER A CASA!
FABRICADO POR ECHAVE, ARIZMENDI Y CIA., S.A. EIBAR (GUIPUZCOA)

VEALO Y PRUEBELO EN:
FERRERERIA BORREGON
Cervantes, 18. Segovia.

LAS MEJORES BICICLETAS: ECHASA

SANTA COLUMBA
Santa Columba, 5. Tel. 2251

Esta niña es Charito Sánchez



vive en Segovia, Avenida Fernández Ladrada, 6; y en su carta dice a Herma:

Muy 'Sres. míos:

Hoy he visitado los escaparates de su casa, quedando encantada de todo lo que en ellos han expuesto, pues francamente me he pasado largas horas delante de ellos admirando todo, que me ha gustado muchísimo sin excluir nada. Muchísimas veces he querido ir a verlos desde que lo había oído anunciar por la radio y la prensa, pero hasta hoy no he tenido ocasión y he quedado maravillada.

Les envío un saludo muy cordial

CHARITO SÁNCHEZ

HERMA

Confecciones infantiles

Todos los niños pueden ganar un premio igual y ver su retrato aquí. Escribid una carta bonita, que no exceda de una cuartilla, comentando los escaparates de HERMA.

POR HABER ESCRITO ESTA CARTA CHARITO HA GANADO EL PREMIO QUE PUEDE RECOGER EN

HERMA

San Francisco, 21
Modas infantiles - Camisería

OLLAS a PRESION SEB

La olla francesa más vendida en Europa. Es lo mejor, no más cara y puede resultarle gratis

Galerías S^{ta}. Columba

HERMA

San Francisco, 21
Modas infantiles - Camisería

calendario automático CAUNY

el reloj para toda la vida

Uno de los mejores relojes suizos, a precio popular

Aquí todos los DEPORTES

San Emeterio ganó la segunda etapa del Premio "Bicicleta Eibarresa"

Y Manzanque pasa a ocupar el primer lugar de la general

San Sebastián, 17.—A la una del mediodía se dió la salida a los 159 corredores que continúan en el octavo Premio de la Bicicleta Eibarresa, para cubrir la segunda etapa del mismo Eibar-San Sebastián-Eibar, 190 kilómetros.

Esta segunda etapa ha sido durísima, pues han corrido los ciclistas con un tiempo frío, fuertes chubascos muy frecuentes y un ventarrón que les ha impedido incrementar su velocidad.

El puerto de Udana, de 505 metros de altura, puntuable para el Premio de la Montaña, lo escala en primer lugar Piñera, seguido de Arbelaz a 1' 3" y Aizpuru a 2' 8". En el descenso abundan los pinchazos y Delbelge sufre una avería.

Botello, Pacheco y Moreno alcanzan al pelotón en Villafranca de Oria. Por Rentería dirige el grupo Otaño, natural de dicha localidad, siendo ovacionado por sus paisanos.

A las cuatro y cuarto de la tarde los corredores llegan a la recta del Gran Kursaal de San Sebastián, donde estaba instalada la meta volante. Van en cabeza ocho corredores, encabezados por Iturat, seguido de Davoz y Bertrand. A tres minutos pasa un gran pelotón y a los siete otro, formado por ocho corredores, cerrando la marcha a veinte minutos del primero, Hernández, con Escolano.

Pasado San Sebastián, el temporal arrecia y es muy penosa la marcha. En Usurbil los dos primeros pelotones se unen y, por Orio, Botella y San Emeterio pasan en primer lugar, agrupándose todos otra vez en Zarauz. El ventarrón es fortísimo. Manzanque se muestra muy combativo y escapa, pero es alcanzado por Bertrand, Iza, San Emeterio y Davoz, y al llegar a Arona llevan medio kilómetro de ventaja. El puerto de Azcarate, también puntuable para el Premio de la Montaña, es atravesado en primer lugar por Manzanque, seguido de San Emeterio. En el descenso los dos corredores se unen y obtienen cierta ventaja sobre el resto de los corredores. La victoria se la disputan ambos al sprint, venciendo San Emeterio, seguido de su compañero de fuga.

Posterior y ha sido internacional en su país. Por ser hijo de españoles podrá participar con el Valencia en los próximos partidos de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo.

Bilbao, 17.—Un nuevo jugador ha formado parte del conjunto del Atlético en su último entrenamiento. Se trata de Bilbao, extremo derecha que procede del Amorabieta, y que acaba de firmar la cartulina por el Atlético bilbaíno.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid, por oposición
Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6, Segovia
Teléfono 2713

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos
Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza Dña Sanz, 1. Tlf. 1381

CARLOS DE LA FUENTE
Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»
Consulta diaria
Avenida Fernández Ladreda, 12
Teléfono 13-71

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital Oftalmológico del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños. Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral. B
Teléfono 18-41. Segovia

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia
Telfs: Clínica, 2508. Domicilio, 2244

B. BARAHONA
Médico-oculista
Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional
Consulta diaria: de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 2. - Tel. 17-46

TENIS
Barcelona, 17.—Andrés Gimeno, Manuel Santana, Manuel Couder y Alberto Arilla formarán el equipo español que se desplazará en los días 26 ó 27 del actual a Helsinki para jugar contra Finlandia en la eliminatoria de la Copa Davis.

Como capitán del equipo figurará el jugador don Miguel Lerrín.

Los encuentros se disputarán en los días 1, 2 y 3 del próximo mes de Mayo.

Desaparece una joven austríaca en extrañas circunstancias

Madrid, 17.—Una joven austríaca desaparece en circunstancias extrañas, según informa el diario «Fuebo».

Se trata de Gretti Becquer, de 19 años, que trabajaba en una oficina madrileña y que explicó en la pensión donde habitaba, al hacer las maletas, que viajaba por cuenta de su empresa en un recorrido por Andalucía, lo que luego se desmintió por la propia oficina. El hecho ocurrió el pasado día 14, en que la joven tomó un taxi con el equipaje poco antes de las nueve de la mañana.

En su habitación de la pensión ha dejado varios objetos de valor, lo que parece indicar que Gretti tiene el proyecto de volver. No obstante, el diario apunta la posibilidad de que «padezca un ataque de amnesia y pueda necesitar ayuda».

Sus señas personales son: estatura mediana, más bien alta; delgada, pelo corto color castaño, cejas algo pobladas y un ligero estrabismo por lo que usa gafas.

Para obligarle a pagar, intenta quemarle el traje

Barcelona, 17.—En la plaza de Cataluña, cuando salía de su despacho Casimiro Vilanova Adet, de 64 años, se vio sorprendido por un individuo que vació sobre él una botella de gasolina y sacó una caja de cerillas para encender un palo, en cuyo extremo llevaba un algodón empapado con el mismo líquido inflamable.

Por haberse mojado los fósforos, el desconocido no pudo prender fuego al traje del señor Vilanova. Este, al reconocer al que le quería quemar, exclamó a grandes voces: «No me quemes, no me quemes, que te pagaré».

El incendiario cambió entonces de actitud y cuando acudieron unos guardias no opuso resistencia para su detención.

En la Comisaría, el perjudicado manifestó que, cuando salía de su casa, se vio sorprendido por el denunciado, quien se creía perjudicado por una operación comercial que no se llegó a efectuar, y cuyo importe es de 30.000 pesetas.

Por su parte, el denunciado, llamado Miguel Soldevilla Albert, de 34 años, manifestó que ambos habían concertado en febrero pasado la compra-venta de un garaje con taller en la localidad de Poba de Segur, pero el señor Vilanova, a pesar de haberle entregado como depósito 30.000 pesetas, se las devolvió, perjudicando con ello al señor Soldevilla en unas sesenta mil pesetas que le correspondían en el negocio que iban a efectuar, lo que le privó de contraer matrimonio, como tenía previsto.

Como sea que después de haberle reclamado, el señor Vilanova no le hacía el más mínimo caso, Soldevilla decidió quemarle el traje para obligarle a pagar, y ha conseguido su objetivo, pues cuando el señor Vilanova se vio en peligro de convertirse en una antorcha humana, accedió a pagar la cantidad estipulada.

El Juzgado instruye diligencias.

Barcelona, 17.—La Policía municipal ha descubierto un contrabando de piezas de automóviles, relojes y prendas de punto, por valor superior al medio millón de pesetas. Este contrabando se hallaba oculto en un chalet de la barriada de Gamarra.

La mercancía, que en total pesa mil kilos, es de procedencia británica y, al parecer, procede de Gibraltar.

Detención de un individuo que valiéndose de anónimos pretendía apoderarse de diversas cantidades

Bilbao, 17.—La Guardia Civil acaba de prestar un importante servicio con la detención de un sujeto que por el procedimiento del anónimo, pretendía apoderarse de varios miles de pesetas de un conocido industrial bilbaíno.

Dicho industrial recibió el día 7 un escrito anónimo en el que se le pedía que dejase 30.000 pesetas en un lugar que se indicaba en un plano adjunto, cerca de Erleches, en la carretera de San Sebastián a Bilbao.

El industrial, protegido por la Guardia Civil, dejó un paquete que hasta pasados dos días no fue recogido por el autor del anónimo. Pero el día 15, el mismo industrial recibió otro anónimo en el que se le advertía

Su niño quedará precioso
El sol de su casa, el rey de su hogar, saldrá con toda su gracia, con toda su personalidad y expresión...
Confíenos su foto

Foto Estudio LUXE
Especialidad en fotos de niños, fotos de estudio, bodas y grupos y fotografía industrial.

Fotografía artística
Avda. Fernández Ladreda, 3.
(Atendemos llamadas para servicio a domicilio)

"SILENCIOSA" Y ALTO RENDIMIENTO

MOTOCICLETAS MONTESA "Brio 82"

ADEMAS... MENOS CONSUMO

García & San Frutos S. L. Avda. Padre Claret, 6. Avda. Fdez. Ladreda, 6. AGENTE OFICIAL

¡AGRICULTORES! DE FABRICANTE A CONSUMIDOR Industrias DEL CURA

Pone a su disposición en VALLADOLID el nuevo establecimiento, Isabel la Católica, 29 (LAS MORERAS) para la venta de TRILLADORA LAGARTO

totalmente metálica, ya conocida en el mercado, y el magnífico cuerpo de trilla, acopiándose a cualquier tipo de aventadoras o ensacadoras, cayendo ya la mies trillada encima de ambas máquinas, siendo movidas por el mismo motor

MAXIMA GARANTIA - FACILIDADES DE PAGO

Fábrica en ARANDA de DUERO

San Francisco, 25. Teléfonos 281 y 365

Una maleta-saco con valiosos objetos de oro y plata, robada a un viajante de joyería

Una joven austríaca desaparece, en circunstancias extrañas, en Madrid

Santander, 17.—En la calle de Hernán Cortés, poco después de bajarse de su moto el viajante de joyería don Ramón Quintana Torres, le robaron de la máquina una maleta-saco conteniendo 50 cadenas de oro para cuello, 70 medallas de oro de distintas imágenes, diez relojes chapados de oro, otros objetos de oro, plata y níquel. Poco después de cometido el hecho fue encontrada en un portal de la calle de Cisneros una maleta que contenía 500 cadenas de plata, otras de níquel y cuatro pulseras de oro alemán. En otro portal de la calle de Magallanes fue hallado un paquete con 24 cadenas de plata, diez cajas con varias cuerdas de reloj y una balanza para metales preciosos. Todo lo demás de oro que contenía la maleta-saco ha desaparecido con el ladrón.

que peligraría su vida si volvía a acudir a las autoridades y se le pedía entonces la suma de 40.000 pesetas, que debía depositar en la carretera de Bilbao a Plencia, por Umbe, lugar poco frecuentado por la circulación de vehículos.

Desde Sopelana, el industrial debería ir a pie, cubriendo una distancia de siete kilómetros. Se montó una guardia a las cuatro de la mañana y a las cuatro de la tarde, hora indicada, el industrial, en un taxi, asomado a la vetanilla y con un guardia civil en el mismo taxi, tumbado en el suelo, acudió a depositar el dinero.

Dos horas más tarde, a las seis, se vió a un individuo sospechoso que circulaba por la carretera y fue detenido. Resultó ser José Tejada Tejada, natural de Torremiguel (Badajoz), de 30 años de edad, soltero, de profesión zapatero. Le fue ocupado un cuchillo, una lámpara que simulaba una pistola, un antifaz rojo y una cartera que contenía diversos escritos que permitieron identificar la letra por coincidencia con los anónimos. El detenido tiene antecedentes penales. Vino a Bilbao en octubre pasado y trabajó en una factoría, en la que había sido dado de baja por enfermo.

Hoy

Ha abierto sus puertas **El Soto** Cafetería-Bar

El moderno establecimiento, orgullo del sector más populoso de Segovia, al inaugurar su local e iniciar sus actividades, se complace en ofrecerse a todos los segovianos, a los que brinda las excelencias de su barra amplia y su exquisita cocina

Plaza Alto Leones de Castilla, 8. (Frente al Regimiento)

Agricultores:

- COSECHADORAS «CASE» AUTOPROPULSADAS.
- COSECHADORAS «CASE» de arrastre con motor americano de 21 C. V.
- SEGADORAS-ATADORAS.
- AGAVILLADORAS Y GUADAÑADORAS.
- REMOLQUES DE 3 a 8 Tm.
- MOLINOS «CASE» TRITURADORES.

"VIDAURRETA Y Cía., S. A."

Sucursal en Valladolid:
Avenida Generalísimo, 16. Telf. 6477

REPRESENTANTE EN SEGOVIA:
DON PEDRO ALEGRE PASTOR

Oficinas de la Compañía de Seguros Velázquez S. A.
San Francisco, 21, 3.º. Telf. 2215

¡GANADERO!

Podrás conseguir de tus cerdas tres crías al año...
Tus lechones se desarrollarán mejor...
Conseguirás el máximo peso en mucho menos tiempo...
Las canales de tus cerdos serán eminentemente magras...

Si los alimentas con Piensos Compuestos:

SANDERS SANDERS

Fabricante-Concesionario

B. SANCHEZ HERRERO

Calle de los Molinos, 12. Teléfono 2100. SEGOVIA



Agricultura y Ganadería

Continuó animado el mercado de la cebada en Segovia

Se llegó a cotizar a razón de 27 duros

Continuó animado el mercado de cebada de nuestra ciudad y con una animación de tono creciente respecto al anterior mercado. Se registró bastante actividad tanto por parte de la oferta como de la demanda, y esa actividad tuvo un reflejo positivo en el número de operaciones que tuvo una cierta importancia.

Por lo que se refiere a las cotizaciones, también acusaron el impacto

La escasez de brazos en el campo

Desde hace varias campañas venimos haciendo notar la escasez de brazos para los trabajos agrícolas, escasez que se pone especialmente de manifiesto en las épocas de recolección. Hace varias semanas volvimos a actualizar el tema, y hoy tenemos que mencionarlo de nuevo porque desde distintas regiones se insiste en subrayar ese problema que es particularmente grave en las zonas donde la mecanización es mínima porque la hace punto menos que imposible la excesiva división de la propiedad, que aparece repartida en infinidad de parcelas en las que el tractor o la máquina no pueden desenvolverse. Y ya se ha recalado que contra ese terrible minifundio no hay otra solución que la concentración parcelaria. Pero ésta no se logra en un día. Es obra de muchos años. Mientras tanto, se aproxima el momento de la recolección. Los brazos útiles para el trabajo son pocos y quien puede, procura asegurarse los que necesita, aunque para ello le resulte preciso entrar en competencia en orden al índice de jornales a pagar. Y ni que decir tiene que el sector tan ávidamente solicitado procura sacar el mayor beneficio posible. Hay que pensar desde ahora mismo en este serio problema para hallar la posibilidad de paliarlo.

LA PRODUCCION DE CEREALES Y LA POBLACION MUNDIAL

En un interesante informe que acaba de hacerse público por la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (F. A. O.) se revela que a pesar de la impresionante cifra de producción de cereales—unos 500 millones de toneladas en 1956 y en 1957, cuya cifra se considera superior para 1958—, el hombre no dispone hoy de más alimentos que hace veinte años, y aun existe el peligro de que tengamos menos.

TENDENCIAS

En el estudio a que nos hemos referido se analizan las tendencias de la producción mundial de cereales según la clase de éstos y su origen, prestandose especial atención al período de 1951-57, así como a las perspectivas para los seis años próximos. La fecha media correspondiente a los años 1934-38 y 1951-57 muestra un

gran aumento: desde 369 a 485 millones de toneladas. La producción de arroz se ha elevado en 20 por 100—unos 15 millones de toneladas—y la de otros cereales en 34 por 100—más de 100 millones de toneladas—. Pero este incremento—subraya la F. A. O.—ha sido superado por el de población, con lo cual la producción por persona es ahora aproximadamente la misma que era antes de la segunda guerra mundial. Por consiguiente, y no obstante las abundantisimas cosechas y los grandes excedentes en algunas regiones—alrededor de 100 millones de toneladas en Norteamérica—, no puede hablarse de superproducción en el mundo en general.

DOS DIFERENTES

Cita la F. A. O. dos diferentes tendencias que han contribuido al aumento de 115 millones de toneladas en la cosecha mundial media desde el período de 1934-38 al de 1951-57. Helas aquí:

1.ª La contribución norteamericana de 65 millones de toneladas. En los Estados Unidos, como en Europa occidental, Australia y Japón, se ha producido más por hectáreas de terreno, a pesar de que la superficie dedicada a cereales se ha restringido cada vez más y

2.ª En el resto del mundo, el aumento de la producción ha obedecido al cultivo de una zona más extensa, manteniéndose bajo el rendimiento por unidad de superficie.

Siguen bajando los precios del porcino en nuestra ciudad

Y se realizaron bastantes operaciones

El momento crítico a que llegó en el mercado anterior la negociación del ganado porcino en nuestra ciudad, con fuertes bajas en las cotizaciones, se ha resuelto en una caída más fuerte de éstas, pero con la particularidad de moverse en unos márgenes muy amplios, lo que es síntoma de la diversidad de posturas entre el elemento vendedor, ya que si algunos se ven muy compelidos a desprenderse del ganado por la fuerza de las circunstancias, otros miran la situación con más calma y se mantienen más serenos y con más aguante. Los precios que registramos la semana anterior fueron de 54 duros y medio a 55, mientras que en este mercado, así como en los días precedentes se operó desde 52 duros y medio hasta 54 y tres pesetas. Siguió siendo muy numerosa la concurrencia de la oferta, y el número de operaciones fue bastante grande; debe registrarse la circunstancia de que hubo bastante presencia de compradores de fuera de la provincia quienes operaron en cantidad.

TENDENCIA MUY FIRME EN LOS PRECIOS DEL GANADO

Mucha animación y alza en la Montaña

Predomina una plétora de pastos

En el orden de disponibilidades de pastos, cosa esencialísima, predomina una plétora auténtica en las regiones donde la primavera meteorológica se adelanta a la astronómica. En toda la mitad meridional, desde las faldas de la Carpetotónica hasta el litoral andaluz; y desde Extremadura occidental hasta el litoral levantino, y aun en toda la faja mediterránea al norte de Levante, la ganadería, en todas sus especies, vive ya sin limitaciones exclusivamente de hierba y forraje verde en cuanto nos referimos, claro está, al ganado de renta.

Han comenzado a recibirse las materias primas importadas para piensos

Nota de la Junta coordinadora para la mejora ganadera

Madrid, 17.—Acerca de la importación de piensos compuestos, se ha facilitado en el ministerio de Agricultura la siguiente nota de la Junta coordinadora de la mejora ganadera:

«Las materias primas para piensos, adquiridas por Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en razón a las insuficiencias de la producción nacional, han comenzado a recibirse y ya han sido adjudicados los primeros cargamentos de harina de soja y de cebada.

Es inmediata la llegada de otros barcos que transportan cereales para consumo ganadero y, sucesivamente, a ritmo regular, se situarán en diversos puertos españoles, según el programa aprobado, las restantes partidas contratadas de cebada, maíz, sorgo y harina de soja.

Consecuencia de esta fase de realización de las importaciones, la Junta coordinadora de la mejora ganadera ha establecido acuerdos con las industrias colaboradoras del ministerio de Agricultura para la fabricación de piensos compuestos, por los cuales es posible el suministro de raciones de estos piensos, de calidad garantizada y a precios muy ventajosos.

Los ganaderos a quienes, como compradores, interesen detalles sobre la composición de los piensos compuestos que se elaboran en virtud de dichos acuerdos, deben dirigirse a la Cámara Oficial Sindical Agraria de su provincia o la Junta coordinadora de la mejora ganadera.»—Cifra.



Esta señorita que aparece en esta fotografía muestra un novillo Aberdeen-Angus exhibido recientemente en una exposición en Londres

SUBEN LOS TRAJES Y LA LANA NO SE VENDE

Siguen sin vender la lana los ganaderos andaluces; algo más parece que han vendido en Extremadura y puede que haya salido mayor proporción de la manchega.

Entre tanto, los trajes de 1.600 pesetas pasan a 2.000, a 2.500, llegan a 3.000 y pasan. La lana baja y los trajes suben.

La reacción del mercado del vino

Nuestro servicio especial en la región manchega informa que se mantiene la reacción en el mercado del vino después de las recientes medidas adoptadas, entre ellas la adquisición de 75.000 hectolitros de alcohol, cuya producción requiere una cantidad aproximadamente el doble de vino a suministrar por las entidades cooperativistas. Las cotizaciones han pasado a oscilar entre 22,25 y 22,50 pesetas por grado y hectómetro, con un porcentaje del 30 por 100 de vino tinto, con lo cual la uva de esos cooperativistas o pequeños cosecheros resulta pagada a razón de 2,10 pesetas el kilo. Hay, pues, más optimismo en el sector de la posesión, a la que ya no le llegaba la camisa al cuerpo.

Sigue por consiguiente este núcleo, que forma la mayor parte de la cabana, en período de franca recuperación orgánica, que alcanza, en la raza ovina, al mejoramiento de su vellón, respecto al cual existían malas impresiones hace dos meses.

EN LA MITAD NORTE

Los mismos aprovechamientos que en las zonas cálidas antes mencionadas empiezan a ser un hecho en la mitad norte, donde la primavera de hierba es casi ya una reconfortante realidad.

A esa vegetación espontánea en unas partes, y «cultivada» en otras—praderas de la costa cantábrica y de los valles ganaderos del interior—se suma también un desarrollo excepcional de los cereales para pienso verde y de las plantas forrajeras.

PRECIOS

Esto se ha traducido en un fortalecimiento general de precios, pese a que la cría lanar no da todavía el rendimiento normal en peso en las regiones donde la paridera transcurrió en circunstancias gravemente desfavorables.

Las epizootias

Los focos de glosopeda, y alguno que otro de lengua azul, continúan siendo las notas negativas en ese panorama ganadero, aunque ni unos ni otros han llegado a alcanzar gran virulencia debido a que se mantienen en vigor las medidas sanitarias precisas para vulgar o prevenir las enfermedades. Al respecto se señala con satisfacción en tierras santanderinas lo relativamente bien que en ese sentido va evolucionando el año, y no se deja de subrayar la influencia que sin duda ha ejercido en esta mejoría el hecho de que se mantenga con rigor la vigilancia veterinaria precisa, que alcanza a la vacunación de las reses en un porcentaje raramente alcanzado hasta ahora.

LOS PRADOS

De las ferias de la Montaña ha desaparecido la desconfianza por lo que se refiere a las características de la primavera. Las lluvias repetidas y el tono suave de la temperatura han hecho reverdecer los prados, y el brote de la hierba está produciéndose con mucha pujanza. Rápidamente este cambio ha influido en la corriente comercial. En la última feria celebrada en Torrelavega se han vendido nada menos que 1.600 reses de todas clases, y ello con prisas. Dedúzcase de esto que las cotizaciones han salido de su marasmo y se han ido hacia arriba, lo mismo en el ganado de producción que en el de recría. En vacas llamadas punteras, se han vuelto a ver precios de 25.000 pesetas por unidad. En terneros, el índice de cotización ha sido récord, imponiéndolo los murcianos, que no se paraban en barras. Los terneros de peso, llegaron a pagarse a 60 pesetas kilo en vivo; novillas buenas para carne a 47-48 y reses mayores sobre 44.

En la comarca extremeña de Mérida los corderos se pagan a 25 pesetas kilo en vivo; y a 14 pesetas libra, también en vivo, los lechales.

FABRICA DE APARATOS ELECTRO-DOMESTICOS

precisa representante para Segovia. Indispensable este relacionado con el ramo. Dirigirse mencionando casas que trabaja, a: ALAS Ref. 888 Independencia, 26, Zaragoza.

Suministro de hilo sisal de agavillar

Cámara Oficial Sindical Agraria.—Por la presente nota se pone en conocimiento de todos los agricultores poseedores de máquinas segadoras atadoras, que en todas las Hermandades de Labradores y Ganaderos de la provincia tienen normas para la solicitud de hilo sisal de agavillar para la próxima campaña de siega.

MOSAICOS

de todas clases extenso surtido Fabricados con la más moderna maquinaria por personal especializado.

Emilio Hernando
Teléfono 9. Turégano
Servicio a domicilio. Camión propio
ULTRALAS

Granja Avípolis

SITUADA EN VALSECA
ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGHORN BLANCA
Polluelos, pollitas sexadas recién nacidas.
Pollitas de uno y dos meses. Machitos para carne.
Controlada por CEAS. (Criadores Españoles de Aves Selectas).
Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, apareadas con gallos de pedigree, importados de la Granja W. A. Derksen de Loo Bij Duiven (Holanda), de fama mundial.
Haga sus pedidos con toda anticipación. Pida catálogo gratis.
EXCLUSIVA DE VENTA:
ALMACENES FERNANDEZ
San Facundo, 1, plaza de los Huertos (frente a Correos)
Teléfono 2697
ULTRALAS

AGRICULTOR:

- MOTORES Y GRUPOS RIEGO** (en todas las potencias)
 - Gasolina.
 - Diésel.
 - Eléctricos especiales para aventadoras (1 y 2 H.P.)
- SEGADORAS**
 - ATADORAS-INTERNACIONAL.
 - ATADORAS-V-H-1 Iona.
 - AGAVILLADORAS-ARIETA.
- TRILLADORAS**
 - AVELLANA-Metálicas (de gran y medio rendimiento).
 - TAISSA para pequeñas labores.
- ARADOS**
 - VERTEDERA discos.
 - Surco-MARCA CASTILLA.
 - Gradas cultivadores.
- REMOLQUES**
 - metálicos.
 - Madera.

EJE AGRICOLA CASTILLA (Premio Nacional del Ministerio de Agricultura) Fabricación propia

TODO AGRICULTOR PRECISA **MOTOCULTORES: Moto-Standard**
ARADO-VERTEDERA-SURCO-CULTIVADOR-FRESADO-SIEGA Y ACARREA
(La máquina ideal para nuestra provincia)
DISTRIBUIDORES EXCLUSIVOS

Estamos recogiendo los pedidos de Cosechadoras y Tractores FHAR para las próximas distribuciones del Ministerio de Agricultura.
EQUIPAMOS TODOS LOS TRACTORES CON ARADOS Y ACESORIOS DE LAS MEJORES MARCAS Y A LOS PRECIOS MAS VENTAJOSOS. VEA LA ECONOMIA QUE OBTENDRA COMPRANDO MAQUINAS DE LA MAS RECONOCIDA CALIDAD.
CONTRAPESOS Y ARADOS PARA LANZ
VISITE NUESTRA EXPOSICION Y VERA LAS MAQUINAS QUE USTED DESEA
TALLERES DE SERVICIO ESPECIAL-AGRICOLA
J. HORCAJO, S. A.
Fernández Ladreda . Teléfono 18-48 . SEGOVIA
ULTRALAS

GANADEROS

Combata el raquitismo y la baja producción. Proporcione a sus ganados cuanto necesitan para su desarrollo y producción.
Piensos complementarios BIONA, bajo control y garantía BIOTER. BIONA ROJA para cerdos. Con dos kilos de pienso un kilo de carne en la primera edad, y en la ceba, necesitará menos de 3,5 para hacer un kilo de carne.
BIONA BLANCA, para terneros y vacas. Aumento de la producción de leche, mejora del estado sanitario, sorprendente desarrollo en los terneros; ahorro considerable de piensos.
El dinero invertido en BIONA, es el dinero que más produce.
VENTA EXCLUSIVA:
ALMACENES FERNANDEZ
San Facundo, 1-Plaza los Huertos (frente a Correos). Teléfono 2697
Visite esta casa o pida información por carta
ULTRALAS

Construcción por el Estado de edificios escolares EN LA PROVINCIA DE SEGOVIA

Se aprueba el decreto y expediente de exención de aportación

Don Antonio Alcubilla, director general de la Guardia Civil || Decreto de Gobernación sobre tarifas postales y telegráficas

Reglamento de aplicación de la ley de arrendamientos rústicos

Madrid, 18.—En el ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Decreto por el que se nombra general de las fuerzas de Tierra, Mar y Aire del archipiélago canario y de las provincias de Ifni y Sahara, al capitán general de Canarias, don Alfredo Er-

Otros acuerdos del Consejo de Ministros celebrado ayer

quicia Arandá. Decreto por el que se aprueba el reglamento para la aplicación de la legislación sobre arrendamientos rústicos. Recursos de agravios. Expedientes de trámite. Asuntos Exteriores.—Informe gene-

ral sobre política exterior. Informe sobre las conversaciones sostenidas con el presidente del Consejo de ministros marroquí Tratado de amistad hispano-turco, firmado en Madrid el 16 de abril de 1959. Informe sobre las conversaciones que se están celebrando con el presidente del Consejo de ministros y el ministro de Negocios Extranjeros de Turquía. Negociaciones hispano-alemanas de seguridad social y aprobación del convenio general, acuerdo administrativo y protocolo final del convenio entre España y la República federal alemana. Combinación diplomática. Concesión de beneplácito a un jefe de misión extranjera.

Justicia.—Acuerdo sobre aprobación de porcentajes conforme al artículo 13 de la ley de presupuestos. Decretos sobre convalidación, reconocimiento y rehabilitación de títulos nobiliarios. Decreto por el que se nombra presidente de la Audiencia Territorial de Madrid al magistrado del Tribunal Supremo don Esteban Samaniego Rodríguez. Combinación judicial. Expedientes de indulto y de libertad condicional.

Ejército.—Decreto-ley por el que se modifican determinadas condiciones para el ascenso al empleo superior de determinado personal perteneciente al grupo de destinos. Decreto por el que se concede aumento de pensión a los caballeros cruz de primera clase de la Real y Militar Orden de San Fernando. Decreto por el que se aclaran ciertos conceptos del artículo 14 del decreto-ley de 22 de diciembre de 1950 y artículos 15 y 16 de la ley de 27 de septiembre de 1940. Decreto por el que se nombra director general de la Guardia Civil al teniente general don Antonio Alcubilla Pérez. Decreto por el que se nombra general jefe del Estado Mayor Central del Ejército al teniente general don José Cuesta Monereo. Decreto por el que se asciende al empleo de teniente general al general de división don Rafael Álvarez Serrano. Decreto por el que se asciende al empleo de general de división al de brigada de Estado Mayor, don Luis Fernández Castañeda y Cánovas. Decretos por los que se asciende al empleo de general de brigada a los coroneles de Infantería don José de Diego Díez, de Caballería don Luis Cabañas Valles y al de la Guardia Civil D. Marcelliano Crespo Crespo. Decretos por los que se concede a doña Dolores Quesada Perinián y a doña Marcelina Sanz-Frutos Serrano, transmisión de las pensiones causadas por el teniente de navío don José Piury Quesada y soldado Patrocinio Jiménez Sanz-Frutos, respectivamente. Expedientes de trámite.

Marina.—Decretos de personal. Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del departamento.

Hacienda.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre unificación del percibo de los distintos devengos de las clases pasivas del Estado y de estabilización de la ayuda a pasivos (decreto-ley de 9 de diciembre de 1949). Decreto por el que se dan normas para la aplicación del reglamento de entidades particulares de capitalización. Expedientes sobre asuntos propios del departamento.

Gobernación.—Información sobre asuntos del departamento. Decreto de tarifas postales y telegráficas. Decretos por los que se deniega la segregación de Olaeta, del Municipio de Aramoyana, y la constitución de las entidades locales menores de Belvue y Yurreta. Decreto por el que se autoriza al Ayuntamiento de La Robla para adoptar su escudo heráldico municipal. Decretos relativos a la adquisición de cuarenta coches-correo e instalaciones de mástiles para el enlace Madrid-Las Palmas de Gran Canaria. Decreto de adquisiciones con destino a las fuerzas de la Guardia Civil. Expedientes de revisión de proyectos de construcción de acuartela-

mientos de la Guardia Civil en diversas localidades. Expedientes de personal y de trámite.

Obras Públicas.—Decretos sobre asuntos propios de la competencia del departamento, uno de carreteras, seis de obras hidráulicas y tres de puentes. Expedientes de revisión de precios y de trámite.

Educación Nacional.—Decreto sobre contribución de las Cajas de Aho-

(Continúa en la página 3)

MENDERES VISITO AYER EL VALLE DE LOS CAIDOS

▲ No ocultó su asombro ante la magna obra y su admiración por su belleza y simbólico significado

Por la tarde regresó a Madrid

Valle de los Caidos, 17.—El presidente del Consejo de ministros de Turquía, acompañado por su ministro de Asuntos Exteriores, R. Zorlu, y su séquito, han visitado el Valle de los Caidos. El señor Menderes no ocultó su asombro ante la magna obra y su admiración por la belleza de su realización y su simbólico significado. Se detuvo muy especialmente en la contemplación de la cripta y la basílica, admirándolas en todos sus detalles.

Al caer la tarde, emprendió el viaje de regreso a Madrid para celebrar diversas conversaciones con los miembros de la misma, y tener un cambio de impresiones que aún no han podido mantener por falta de tiempo. Por la misma razón fue suspendida esta mañana la visita a la Ciudad Universitaria, prevista a continuación de la realizada al Instituto Nacional de Industria y al Museo del Prado. Esta noche asistirá a una representación teatral.—Cifra.

Herter parece definitivamente el sucesor de Foster Dulles en la Secretaría de Estado

Washington, 17.—Todos los informes oficiales hasta el momento tienen a indicar que Christian Herter parece definitivamente el elegido por Eisenhower para suceder a Foster Dulles en el cargo de secretario de Estado.

Por lo que respecta a la artritis que padece Herter, los informes médicos parecen indicar que el estado artrítico no empotará hasta el extremo de impedir los movimientos del presunto secretario de Estado, aunque ello no quiera decir que la afección desaparezca, puesto que se la considera crónica e incurable, aun cuando pueda mantenerse localizada y dominada.

NO SE ANUNCIARA HOY EL SUCESOR

Augusta (Georgia), 18.—El secretario de Prensa del Presidente Eisenhower, James Hagerty, ha declarado que no se anunciará hoy nada sobre el sucesor de Foster Dulles y que tampoco sabe nada sobre si se habrá decidido para mañana quién será el sucesor del secretario de Estado.—Efe.

Va a construirse en España una estación para localizar satélites artificiales

Será emplazada cerca de una de las bases hispano-norteamericanas

Washington, 17.—Los Estados Unidos anuncian la adopción de planes para extender el sistema de localización de los satélites en todo el mundo, con la instalación de tres nuevas estaciones: una en España y dos más en Extremo Oriente.

El Cuerpo de Transmisiones del Ejército norteamericano ha concertado un contrato por valor de tres millones setecientos cincuenta mil dólares con la Collina Radio Company, de Cedar Rapids (Iowa), para la fabricación e instalación de esas estaciones.

Por su parte el Ejército ha anunciado que la estación que se construirá en España tendrá su emplazamiento cerca de una de las bases militares hispano-norteamericanas.

Tampoco es necesario el visado para Irlanda

Madrid, 18.—La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores hace pública la siguiente nota:

«En virtud de acuerdo concluido con el Gobierno de Irlanda, y en aplicación del principio de reciprocidad, los españoles que se trasladan a Irlanda podrán hacerlo con sólo presentar su pasaporte válido y sin que en lo sucesivo sea necesario el requisito del visado.

Este acuerdo fue formalizado ayer por canje de notas entre el Ministerio de Asuntos Exteriores y la Embajada de Irlanda en Madrid y ha entrado en vigor inmediatamente.»

SORAYA alquila una villa EN ROMA

Roma, 17.—La princesa Soraya ha alquilado una villa en las afueras de Roma para tiempo indeterminado, según se ha sabido hoy.

La villa tiene nueve habitaciones y una piscina.—Efe.

Las Cortes celebrarán sesión plenaria en la primera decena de mayo

Madrid, 18.—El presidente de las Cortes manifestó a los periodistas que se propone que en la primera decena de mayo—probablemente del 5 al 10—se celebre sesión plenaria. Añadió que las comisiones trabajan intensamente para tener dictaminados los proyectos que han de figurar en el orden del día y que ayer se reunió la de Justicia; el 20, a las once de la mañana, la de Trabajo, encargada de estudiar el proyecto de ley sobre universidades laborales, y el día 21, la de Obras Públicas, a las siete de la tarde, y la de Asuntos Exteriores, a las cinco. En días sucesivos se reunirá también la de Presupuestos.

Reunión de la Comisión de Justicia

Bajo la presidencia del señor Castán se ha reunido la Comisión de Justicia de las Cortes Españolas para emitir dictamen acerca del proyecto de ley sobre «Modificación de las categorías de funcionarios judiciales que sirven juzgados de capital y otras determinadas poblaciones».

El proyecto de la nueva redacción al artículo 10 de la ley de 20 de diciembre de 1952, estableciendo ahora que las plazas de juez de primera

instancia e instrucción que se desempeñan actualmente por magistrados de entrada podrán ser en lo sucesivo por magistrados de esta categoría o de la de ascenso, indistintamente.

Al proyecto de ley no fue presentada ninguna encomienda. Después de un determinado estudio del mismo fue aprobado por unanimidad y enviado a la presidencia de las Cortes para su remisión al Pleno.

Una misión del Fondo de Préstamos para Desarrollo llegará mañana a MADRID

La visita está relacionada con los préstamos concedidos a la Renfe y al I. N. de Colonización

Madrid, 18.—Mañana llegarán a Madrid representantes del Fondo de Préstamos para Desarrollo, con el fin de celebrar conversaciones con funcionarios de los Gobiernos español y norteamericano en relación con los dos préstamos concedidos en diciembre de 1958 por el Fondo a la Renfe y al Instituto Nacional de Colonización. Los representantes del Fondo para el Desarrollo Económico son Mr. Hart Perry, subdirector del Departamento de Préstamos; Mr. Ralph W. Golby, asesor legal adjunto, y Mr. Maxwell Obst, funcionario del Departamento de Préstamos.

11.934.000 dólares para construcciones militares en la base de Rota

Washington, 17.—La Cámara de Representantes ha aprobado y enviado al Senado un proyecto de ley por el que se autoriza la construcción de instalaciones militares de España, Turquía, Italia, Irlanda del Norte, Francia y Alemania.

Entre las sumas aprobadas se destinan 11.934.000 dólares para la base de Rota, en España.—Efe.

FIDEL CASTRO AFIRMA EN WASHINGTON QUE NO ES COMUNISTA

Y que el comunismo no tiene probabilidad de triunfar en Cuba

Washington, 17.—El jefe del Gobierno cubano, Fidel Castro, dijo a los dirigentes de la política extranjera en el Congreso que él no es comunista.

El comunismo no tiene probabilidad de triunfar en Cuba—dijo Castro—si se cuida del pueblo y se le mantiene feliz.

Castro estuvo reunido con los miembros de las Comisiones de Relaciones Exteriores de la Cámara y el Senado, así como con otros influyentes legisladores. Había sido invitado por el presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado, William Fulbright.

Después de la reunión, el Sr. Butler declaró a los periodistas que el jefe del Gobierno cubano les manifestó con toda claridad que necesita dinero, pero también dijo que no había venido a pedirlo. Castro—agregó el senador—nos indicó que la Iglesia

católica le había apoyado y que el 90 por 100 del pueblo cubano le había seguido.

LOS CONTRARREVOLUCIONARIOS FRENTE AL GOBIERNO DE FIDEL CASTRO

La Habana, 17.—La Policía de la próxima ciudad de Cárdenas ha detenido a 146 personas que conspiran contra el Gobierno, y se ha incautado de dos camiones cargados de armas y municiones.

Los contrarrevolucionarios, según una confidencia recibida por la Policía, proyectaban atacar al Ejército, la Policía y las cárceles de Cárdenas, para liberar a los seguidores de Batista condenados a morir ante los picos de ejecución. Añade la Policía que se cogieron documentos que demuestran la participación de docenas de personas en la conjura. De Santiago informan que ha fracasado un intento para poner en libertad a 34 criminales de guerra.

CLAUDIA CARDINALE rodará una película en España

Londres, 18.—La actriz italiana, Claudia Cardinale, ha salido del aeropuerto de Londres con rumbo a Madrid después de rodar en Inglaterra la película "Upstairs and downstairs". La actriz comenzará una nueva película cuando llegue a España aunque se desconoce todavía el título, según declaró la "estrella".—Efe.

AMPLIO ACUERDO EN LONDRES

Londres, 17.—Un comunicado del Ministerio británico de Comercio dice que don Alberto Ullastres, ministro (Continúa en la página 3)

CIRCULARA diariamente el tren expreso transversal

Que va desde Barcelona a Galicia por Valladolid y Ariza

Madrid, 17.—La Renfe, atendiendo al creciente tráfico de viajeros que existe entre Cataluña y Galicia, va a poner en circulación diaria, a partir del día 1 de mayo próximo, el tren expreso transversal, que actualmente circula tres días a la semana desde Barcelona a La Coruña y Vigo, por Valladolid, Ariza y viceversa.—Cifra.

JOSEFINA BAKER, DETENIDA EN VENEZUELA

Acusada de "secuestro" de un niño indio de 18 meses

Caracas, 18.—Josefina Baker ha sido detenida en Maracabo, acusada de haber "secuestrado" a un niño indio de dieciocho meses de edad.

Josefina Baker, según las noticias recibidas aquí, pagó la suma de 1.500 dólares a una mujer india que decía ser la madre de la criatura, pero se pudo comprobar que la mujer en cuestión no era la madre del niño.

La cantante negra declaró que no suponía que había sido engañada y que todo cuanto pretende es adoptar un niño nativo de Venezuela.—Efe.

26 MUERTOS en accidente de aviación EN MEXICO

Mexicali (Méjico), 17.—El avión que se dirigía desde esta ciudad a la de Méjico y que se ha estrellado esta mañana, ha sido encontrado cerca de Hermosillo, capital del Estado de Sonora, a unos 480 kilómetros de la frontera. El aparato era un «C-46». El periódico «Ultima Hora» informa que todas las 26 personas, entre ellas cinco niños, que iban a bordo, han perecido.—Efe.